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Esclarecimentos - Processo 010/2022 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
JAÚ - SP

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

08/03/2022 10:44 O edital não menciona amostra, não será mesmo exigida? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

11/03/2022 09:45 Bom dia, NÃO serão exigidas amostras/fichas técnicas ou catálogos dos produtos/serviços solicitados. Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado
em

Texto
Arq.
escl.

Endereço

11/03/2022
10:49

Bom dia, conforme edital publicado em 08/03 em seu item 17 Especificações dos Itens, LOTE 1 Material Esportivo, constam 11 itens dentro
do lote, LOTE 2 Contratações de Profissionais, constam 4 itens dentro do lote, LOTE 3 Materiais de divulgação, constam 4 itens dentro do
lote, LOTE 4 uniformes, constam 4 itens dentro do lote, LOTE 5 kit Lanches consta 1 item dentro do lote, no entanto na minuta do contrato
constam 19 LOTES. O edital fala em seu item 1.1 que o pregão será tipo MENOR PREÇO POR LOTE, tendo em vista a diferença nas tabelas
apresentadas, se faz necessário melhor esclarecimento. 1- Quantos lotes terá o certame? Qual planilha de LOTES ou ITENS está correta?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado
em

Texto Arq. resp. Endereço

17/03/2022
08:35

Bom dia, o Pregão Eletrônico em questão terá 19 lotes, no total, conforme consta na
plataforma BLL. Favor levar em conta a planilha constada em ANEXO VI, folhas 45 a
48 do Edital, que segue em anexo.
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